

《这两款威士忌,千万别喝!》 追踪

(详见本报昨日8版)

两款威士忌流向文昌一酒吧

我省食药监部门突击检查,未发现涉事假酒,现场扣押同一厂家生产的553瓶桃味威士忌并送检



执法人员查扣的威士忌

本报讯 11月25日,国家食药监总局官网发布关于立即停止销售、饮用“菲朗氏调配威士忌”和“法利雅调配威士忌”的公告。昨日早上,省食品药品监督管理局稽查局在文昌市“迈阿密酒吧”查扣同一厂家的菲朗氏桃味威士忌553瓶,执法人员已进行现场抽样送检,并已向标示的生产企业所在地食药监部门去协查函要求协查。

记者 韩建东 文/图



执法人员查扣的威士忌

据了解,国家食药监总局通报称,近日,广东省河源市发生一起因饮酒导致甲醇中毒事件。经查,该酒标示为“菲朗氏调配威士忌”(标称生产商为蓬莱市威亚德葡萄酒有限公司,标称运营商为深圳威亚德酒业)和“法利雅调配威士忌”(标称生产商为蓬莱市威亚德葡萄酒有限公司,标称运营商为惠州市协益酒业),涉嫌假冒他人企业生产的甲醇勾兑产品,初步查明销往河南、广东、海南、贵州和云南等地,主要在酒吧销售。

省食药监局稽查局先后从国家食药监总局稽查局、广东省食药监局获悉,检出甲醇成分的“菲朗氏调配威士忌”和“法利雅调配威士忌”已流向我省文昌市“迈阿密酒吧”。省食药监局稽查局局长刘鸿涛、副局长陈小林带队赶往文昌,会同文昌食药监局局长张正清等执法人员

员,对涉事酒吧开展突击检查,现场未发现总局通报的两款假酒(菲朗氏调配威士忌和法利雅调配威士忌),但发现该酒吧购进了同一厂家的菲朗氏桃味威士忌600瓶,已销售47瓶,现场扣押553瓶,执法人员已进行现场抽样送检,并已向标示的生产企业所在地食药监部门去协查函协查。

“迈阿密酒吧”负责人称,该酒吧于今年11月9日开张,为了促销,就在微信群上向李某购进菲朗氏桃味威士忌,用于酒吧搞活动免费赠送给客人喝,产品是通过物流从深圳、东莞发货到海南。三亚食药监局、万宁食药监局也同步对相关酒吧开展突击检查,未发现涉案产品。

下一步,省食药监局将在全省开展排查工作,并将与广东、山东等省市保持动态联络,及时通报查处信息。

手提电脑遗忘机场 三亚警方帮忙找回

□记者 徐一凡 通讯员 罗佳 杨林

本报讯 11月21日下午,三亚某公司负责人陆女士与同事张女士,来到三亚市公安局凤凰机场分局,送上一面印有“扶困济急,人民卫士,警民共建,情系人间”字样的锦旗和一封感谢信,称赞公安民警急群众所急,为她们找回遗失的手提电脑。

11月13日9时许,陆女士到凤凰机场公安分局空防科求助,称公司同事张女士11月8日从三亚飞往上海时,将公司的手提电脑遗忘在安检通道处,内有几十年积累的学术资料、照片、文件等重要资料,如果遗失将损失惨重,无法弥补,请求公安机关帮忙找回。

空防科科长卫喜学见情况紧急,立即带着陆女士赶往国内候机楼安检现场寻找。通过调阅监控录像,经过近1个小时的查找,发现张女士当日并未经过安检现场。经询问得知,她当日改签了航班。几经周折,卫喜学终于找到了11月8日张女士通过安检现场的监控录像。监控录像显示,张女士左臂夹着电脑离开了安检现场,并未遗忘。

卫喜学分析,电脑可能遗忘在候机大厅或航班上。卫喜学随后带着张女士来到失物招领处询问相关情况。工作人员答复称,11月8日确实有人遗忘一台手提电脑。陆女士随后提供了电脑用户名等信息,经工作人员核对一一吻合,然后办理了认领手续。

群众举报9年前命案线索,民警抓获犯罪嫌疑人 三亚警方兑现承诺重奖10万元

□记者 徐一凡 通讯员 陶卫宏 罗佳

本报讯 近日,三亚市公安局吉阳分局对向警方提供线索、协助抓获“2008·1·28”命案在逃犯罪嫌疑人2名群众发放了10万元奖金。

2008年1月28日凌晨2时30分许,在三亚月川村中西一巷发生一起命案。案发后,警方迅速锁定一名男子为重点嫌疑对象,但通过多方调查,始终无法确

定其真实身份。2010年3月,三亚市公安局河东分局(现吉阳分局)通过媒体向社会公开悬赏10万元征集破案线索。

今年9月3日,2名群众在万宁市市长丰镇发现“2008·1·28”命案的疑似嫌疑人,并将此线索报告给三亚吉阳警方,同时向万宁警方报警。三亚吉阳警方接到举报后,连夜组织警力前往万宁,将该名疑似嫌疑人抓获并带回三亚审查。经民警连夜突审,犯罪嫌疑人梅某忠(男,47岁)如实供述:

2008年1月28日凌晨,他因身无分文,发现林某仙携带大量现金躺在月川村中西一巷一皮卡车内睡觉,遂产生盗窃林某仙钱财的念头。当他打开皮卡车车门行窃时,被林某仙发现,他手持刀对林某仙连捅12刀,致林某仙死亡后逃离现场。

该案告破后,为兑现当年悬赏破案的承诺,11月25日上午,吉阳公安分局领导将10万元奖金交到2名提供破案线索的群众手中。

男子酒后持菜刀闹事,辱骂殴打妻儿还妨碍公务 民警朝天鸣两枪示警将其制服

□记者 畅凯

本报讯 海口龙塘镇41岁男子郑某高酒后持刀闹事,辱骂殴打妻儿并妨碍公务。11月22日,郑某高被依法刑事拘留。

11月20日22时许,海口龙塘派出所接到报警称,龙塘镇商业街一民宅发生一起纠纷。接警

后,龙塘派出所教导员黎扶朋和副所长郑正科赶到现场发现,嫌疑人郑某高手持一把菜刀在打砸门窗、威胁他人。民警当即口头喝止其违法行为,责令郑某高放下刀,但郑某高不听劝阻。黎扶朋朝天鸣枪示警,郑某高还是不听劝阻,挥刀向民警走来,黎扶朋第二次朝天鸣枪示警,郑某高才

将手中的刀放下。郑正科立即上前将郑某高制服,并将其传唤到派出所接受调查。

经调查,郑某高喝酒后在家中辱骂殴打妻儿,妻儿不堪殴打将房门反锁,郑某高到厨房拿菜刀打砸家里门窗。目前,犯罪嫌疑人郑某高因涉嫌妨碍公务已被刑事拘留。

男子急着去签合同 将手机遗忘餐饮店 儋州白马井铁警帮找回

□记者 沈丽焕 通讯员 李博 陈嘉旭

本报讯 11月24日,在海南从事运输工作的刘先生(化姓,广东湛江人)在儋州白马井动车站旁的“食尚旅途”餐饮店就餐时,将新购买的价值1万余元的三星手机遗忘在该餐饮店桌子上。白马井动车站派出所民警调取监控,后经联系乘警,最终将手机交还刘先生。

“我没想到手机还能找回来,太谢谢你了。”刘先生在电话里激动地对民警表示感谢。据了解,11月24日,刘先生原本准备乘坐19:34的D7117次动车前往陵水签订项目合同。当天在“食尚旅途”就餐候车时,听到广播称该趟车次已经进站,一心惦记着签合同的刘先生就空着手进站乘车,将新买的手机遗忘在该餐饮店里。在遇到乘警询问是否在白马井动车站遗失物品时,刘先生才想起了自己的手机。刘先生随后与白马井动车站铁警取得联系。经过对手机包装盒内的购置物品特征及发票签名信息核对无误后,最后白马井动车站铁警陈嘉旭将该手机交给刘先生的弟弟带回。

面对失而复得的手机,刘先生在电话中对陈嘉旭连声道谢,并让弟弟代他给陈嘉旭500元表示谢意,但遭到对方婉拒。

海南最实惠的实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

实用信息

携手 CH 四海无忧 www.ch51.cn 校企联动第一网站同步刊发

欢迎个人刊登求职、家教等广告 广告热线:66709358

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

<h3>甲醛检测</h3> <p>◆甲醛、石材放射性检测 66517180</p>	<h3>物流·搬家</h3> <p>◆双吉搬家 专业服务好 13637562576</p>	<h3>防水补漏</h3> <p>◆华宝利防水公司 13876346162 ◆坚立信永久治漏 13519891718 ◆楼面裂缝防水补漏 13198904443 ◆厨卫阳台免砸砖治漏 13807600891 麦工</p>	<h3>装修</h3> <p>◆装修满意再付款 18876699286</p>	<h3>农资肥料</h3> <p>◆江苏发酵鸡粪、羊粪(农家宝)18889870855</p>	<h3>管道疏通</h3> <p>◆疏通管道 清化粪池 18208985365 ◆管道、污水池化粪池清淤 13518074688</p>
<h3>高空作业</h3> <p>◆吊篮出租 高空作业 66666157 ◆外墙翻新涂料裂缝补漏 13698961005</p>	<h3>总代理</h3> <p>◆坚美铝材批发零售材料,接工程 13876079870</p>	<h3>防盗网</h3> <p>◆防盗网、纱窗、玻璃窗、护栏 36635393</p>	<h3>防水材料</h3> <p>◆华宝 HB-1有机硅防水剂 66775662</p>	<h3>钢结构</h3> <p>◆鑫木钢结构专业设计制作安装 13698985812</p>	<h3>订做沙发</h3> <p>◆订做各种沙发、换皮 13976731918</p>